
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

Офіційний вебпортал Державної податкової служби 

України: tax.gov.ua. 

Інформаційно-довідковий департамент  ДПС 

України: 0-800-501-007 . 

"Гаряча лінія" ДПС України: "Пульс": 0-800-501-

007  (напрямок  «4») 

Кваліфікований надавач електронних довірчих 

послуг: 0-800-501-007 (напрямок «2») 

 

*Підписуйтесь на Telegram-

канал Державної податкової 

служби України  

https://t.me/tax_gov_ua   

Спілкуйтеся з Податковою 

службою дистанційно за 

допомогою сервісу «InfoTAX»  
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Підготовлено до друку 

Бережанською ДПІ ГУ ДПС  

у Тернопільській області 

лютий – 2022, наклад 50 прим. 

Державна податкова служба України 

 

ГУ ДПС у Тернопільській області 

 

НЕ ВИСТАЧАЄ 

СТРАХОВОГО СТАЖУ: 

ЩО РОБИТИ 

 
 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Ft.me%2Ftax_gov_ua%3Ffbclid%3DIwAR15kINOc4oWpYyA-tqLlxO8phiw1XIQaklyWwjLkWRkwsWbAVH5LyZ5wt8&h=AT30ogjZ-2yRZ4oTS1y1dINTwde5aQWEIamTiC8_-7Kv0_eoW9PTyA8k_xJtNWh4F5iTGr7THnL-JIIQIWmGxqBCxhMzD-ILuzGIdwXPd05Eus82k_23Xf5rxdRu0FDphgQZ&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2hB3KJhselTN5IpiosmcKvzdY1s3IdkzxOU_JKe80-iB8QkVuzT36eHFiJhyxfKb4leHAIEgPoxzQXkjf9kGnZCrCmOS9IYV9k0GS0E3M1KJp5MkGjxF6Dc50i9L6g187mI15l0i87ECC1LLUqkQD6yk6ZLA9Gfg0_JASHrN-cmG1OZGSpiKLqtvcLj6hIJO5H-T1permBXq3xlGCs1A
https://t.me/infoTAXbot


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

  

соціальне страхування, затвердженої 

наказом Міністерства фінансів України 

від 20.04.2015 №449 (у редакції наказу 

Міністерства фінансів України від 

21.12.2020 №790) (далі – Інструкція 

№449), визначено, що за бажанням 

особи сплатити єдиний внесок за 

попередні періоди, в яких особа не 

підлягала загальнообов’язковому 

державному соціальному страхуванню 

(у тому числі за період з 01 січня 2004 

року по 31 грудня 2010 року), і при 

отриманні від неї заяви про 

добровільну участь у системі 

загальнообов’язкового державного 

пенсійного страхування (одноразова 

сплата єдиного внеску) після перевірки 

викладених у заяві відомостей 

контролюючими органами у строк не 

пізніше ніж 30 календарних днів з дня 

отримання заяви укладається договір 

про добровільну участь у системі 

загальнообов’язкового державного 

пенсійного страхування (одноразова 

сплата єдиного внеску) за формою, 

наведеною в додатку 5 Інструкції 

№449. 

При цьому абзацами першим-

другим частини п’ятої ст. 10 Закону 

№2464 встановлено, що сума 

сплаченого єдиного внеску за кожен 

місяць такого періоду не може бути 

меншою за мінімальний страховий 

внесок на дату укладення договору, 

помножений на коефіцієнт 2. В усіх 

випадках ця сума не може бути 

більшою за суму єдиного внеску, 

обчисленого виходячи з максимальної 

величини бази нарахування єдиного 

внеску, встановленої на дату 

укладення договору.  

Враховуючи викладене, особа, 

якій не вистачає до страхового стажу 

декількох місяців, може заключити 

договір про добровільну участь, яким 

передбачена одноразова сплата 

єдиного внеску за попередні періоди 

(у тому числі за період з 01 січня 2004 

року по 31 грудня 2010 року), в яких 

вона не підлягала 

загальнообов’язковому державному 

соціальному страхуванню на будь-

який період, але не менше одного 

місяця. Сума сплаченого єдиного 

внеску за кожен місяць такого періоду 

не може бути меншою за мінімальний 

страховий внесок на дату укладення 

договору, помножений на коефіцієнт 

2. 

В усіх випадках ця сума не 

може бути більшою за суму єдиного 

внеску, обчисленого виходячи з 

максимальної величини бази 

нарахування єдиного внеску, 

встановленої на дату укладення 

договору. 

 

 

Відповідно до частини другої 

ст. 10 Закону України від 08 липня 

2010 року №2464-VI «Про збір та 

облік єдиного внеску на 

загальнообов’язкове державне 

соціальне страхування» (далі – Закон 

№ 2464) особи, зазначені в частині 

першій ст. 10 Закону №2464, беруть 

добровільну участь у системі 

загальнообов’язкового державного 

соціального страхування протягом 

строку, визначеного в договорі про 

добровільну участь у системі 

загальнообов’язкового державного 

соціального страхування, але не 

менше одного року (крім договорів 

про одноразову сплату). 

Згідно з абзацом першим 

частини п’ятої ст. 10 Закону № 2464 

договором про добровільну участь 

може бути передбачена одноразова 

сплата особою єдиного внеску на 

загальнообов’язкове державне 

соціальне страхування (далі – єдиний 

внесок) за попередні періоди, в яких 

особа не підлягала 

загальнообов’язковому державному 

соціальному страхуванню (у тому 

числі за період з 1 січня 2004 року по 

31 грудня 2010 року).  

Підпунктом 4 п. 3 розд. V 

Інструкції про порядок нарахування і 

сплати єдиного внеску на 

загальнообов’язкове державне 


